



Iskolai pályázat 2025.

A *TeSzedd! Iskolai pályázat* a 2025. évi Fenntarthatósági Témahét keretén belül kerül meghirdetésre. A pályázat a 2025. április 7. és 13. között megrendezett *TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért* akcióhéten részt vett iskolák tevékenységét díjazza.

A pályázat leírása

A *TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért* akció hazánk legnagyobb önkéntes hulladékgyűjtési mozgalma, amely a Fenntarthatósági Témahéttel egy időben, 2025. április 7. és 13. között kerül megrendezésre. A *TeSzedd!* fő támogatója az Energiaügyi Minisztérium, szervezője és koordinátora az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV Zrt.).

A *TeSzedd! Iskolai pályázat* az akcióhéten részt vett iskolák tevékenységét, eredményességét díjazza. A Szervezők célja, hogy értékes nyereményekkel motiválják a *TeSzedd!* akcióban részt vevő intézményeket, ezáltal minél több diákot, tanárt és szülőt megmozgassanak. A szemléletváltás csak akkor lehetséges, ha a diákok mellett a tanárokat és a szülőket is egyszerre lehet mozgósítani és a gyűjtés közösen, személyes példamutatással történik. A téma fontosságának bemutatásában a Szervezők további számos szemléletformáló [oktatóanyaggal](#) támogatják a pedagógusok munkáját.

A pályázat kiírója

A pályázat kiírója az Alapértékek Nonprofit Kft. (2092, Budakeszi, Fő utca 229.; cégjegyzékszám: 13-09-205394; adószám: 27925580-2-13), a Belügyminisztérium és a Kék Bolygó Alapítvány támogatásával. A pályázat fő támogatója az Energiaügyi Minisztérium.

A pályázók köre

A pályázaton bármely magyarországi általános és középfokú iskola indulhat, amelyik részt vesz a [TeSzedd! programon](#) és [regisztrál](#) a 2025. évi Fenntarthatósági Témahétre.

A beküldendő pályázat kötelező elemei

- A pályázó adatait tartalmazó online űrlap
- Az iskola képes beszámolója a hulladékgyűjtő akció megvalósításáról pdf formátumban feltöltve. A feltöltött dokumentum terjedelme képekkel együtt maximum 2 A4-es oldal lehet, Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel 1,0 sorközzel szedve (a képes beszámolón is mindenképpen fel kell tüntetni az iskola nevét és címét!).

A pályázat értékelési szempontjai:

- az iskola által mozgósított tanárok, szülők és diákok száma
- mozgósított tanárok, szülők és diákok aránya a teljes létszámhoz képest
- a megtisztított terület nagysága (hektár)

- az összegyűjtött hulladékmennyisége (teli zsák)
- a témában megtartott tanórákba / projektekbe bevont diákok száma

A pályázat díjazása

A pályázat során a kiemelkedően aktív iskolák kerülnek díjazásra Magyarország 19 vármegyében és Budapesten (összesen 20 intézmény).

A legaktívabb iskolák egyenként 100 000 Ft értékű iskolai alapítványi támogatásban részesülnek.

Az országos viszonylatban is kiemelkedő intézmények közül **3 különdíjban** részesül, amelynek keretében a nyertes intézmény egy-egy iskolai osztálya további 250 000 Ft alapítványi támogatással eljuthat a hulladékkezeléssel foglalkozó különböző helyszínekre, üzemekbe, intézményekbe.

A nyertes iskolákat a szervezők e-mailben értesítik, illetve az iskolák neve felkerül a Fenntarthatósági Témahét honlapjára.

A *TeSzedd!* akció időtartama: **2025. április 7-13.**

A pályázat kezdete: **2025. április 7.**, a Fenntarthatósági Témahét első napja

A pályázatok leadási határideje: **2025. május 12., hétfő 24:00 óra**

Beküldési felület: <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/teszedd-2025>

A pályázattal kapcsolatban a fenntarthatosagi@temahet.hu e-mail címen kérhető további tájékoztatás.

Budakeszi, 2025. március 17.